

## A Madárgyűrűzést Felügyelő Bizottság 2011. november 24-i ülésének határozatai

Helyszín: Vidékfejlesztési Minisztérium (VM), Budapest, Kossuth tér 11.

MFB/2011/1: A KvVM és az MME közötti megállapodás semmisségének VM vagy MME részéről történő kimondásáig a Madárgyűrűzést Felügyelő Bizottság (továbbiakban: MFB) legitimnek tartja magát és működik tovább.

MFB/2011/2: a MFB dr. Illés Zoltán környezetügyi államtitkár úr Halmos Gergő MME ügyvezető igazgató úrnak írt TMF-527/2011. iktatószámú levelében foglaltakra utalva kéri a VM-et és az MME-t, hogy biztosítsák legalább középtávon (pl. 5 év) a Madárgyűrűzési Központ működését, és ennek hátterét egy keret-megállapodással fektessék le.

MFB/2011/3: Az MFB javasolja, hogy a Madárgyűrűzési Központ a gyűrűzés folyamatosságának biztosítása érdekében 5 évre kérje meg az általános gyűrűzőengedélyt, és az esetleges módosításokat éves módosítási kérelmekkel rendezze. Az engedélykérelemben a kiemelt projekteket és az azokat végző gyűrűzőket is nevesítse.

MFB/2011/4: A madárgyűrűzés szakmai és etikai szabályzata (a továbbiakban: szakmai szabályzat) I/13. pontjának utolsó mondatát át kell írni az alábbiak szerint: „A hitelesítendő madarat a határozás dokumentálását követően mielőbb, de legkésőbb a befogás után 3 óra múlva szabadon kell engedni a befogás helyén. A határozás és a hitelesítés a gyűrűzés helyén történhet, ez okból a madarat szállítani nem lehet.”

MFB/2011/5: A szakmai szabályzat I. fejezetét ki kell egészíteni egy új ponttal: „Sérült madarat indokolt esetben az ellátás helyére vagy a végleges befogadó helyre kell szállítani, a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával. A szállítás dokumentációjáról gondoskodni kell.”

MFB/2011/6: A szakmai szabályzat I. fejezetét ki kell egészíteni egy új ponttal: „Egyedi azonosítójú színes jelölésű madarak gyűrűzési adatait év közben soron kívül, a jelöléstől számított 30 napon belül be kell küldeni a Madárgyűrűzési Központba.”

MFB/2011/7: A szakmai szabályzat III/15. pontját át kell emelni az I. fejezetbe.

MFB/2011/8: A szakmai szabályzat 2. melléklete helyett a hitelesítendő fajok tekintetében az I/13. pontban hivatkozni kell az MME NB által közzétett aktuális listára.

MFB/2011/9: Az MFB felkéri a Madárgyűrűzési Központot és Verseczki Nikolettát, hogy az új gyűrűzők vizsgájához szükséges ajánlólevelél minimális tartalmára és az ajánlást adókra vonatkozó követelményekre dolgozzon ki javaslatot.

MFB/2011/10: Az ajánlást legkésőbb a gyűrűzővizsga előtt két héttel meg kell küldeni a regisztrációt végző személynek.

MFB/2011/11: Szűkített fajos gyűrűzővizsga esetén, ha a vizsgázó egy már valamilyen keretek között futó projekthez csatlakozik, nem szükséges külön kutatási tervet benyújtani, amennyiben a gyűrűzési projekt vezetője ajánlja őt a gyűrűzővizsgára.

Budapest, 2011. november 24.

Csörgits Gábor

Dr. Csörgő Tibor

Németh Ákos

Schmidt András

Dr. Szép Tibor